



В Камышловском районе прошло вручение дипломов участникам конкурса детского рисунка, посвящённого теме борьбы с коррупцией (ФОТО)



В соответствии с приказом Следственного комитета России, ежегодно в органах СКР проводится конкурс детского рисунка, посвящённый Международному дню борьбы с коррупцией. В рамках данного творческого мероприятия принимают участие как дети сотрудников Следственного комитета, так и воспитанники подшефных детских учреждений.

В Камышловском районе прошло вручение дипломов воспитанникам Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних за участие в этом конкурсе рисунка. Руководитель Камышловского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Свердловской области полковник юстиции Сергей Анатольевич Носков лично вручил дипломы юным участникам конкурса детского рисунка, пожелав ребятам дальнейших творческих успехов!

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области



19 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1861988>